
Iz slovanskih pokrajin. 
O Ovadba zaradi poneverjenja proti 

dr. Franku. Grofica Mugent je ovadila dr. 
Josipa Franka, voditelja hrvaške čiste stranke 
prava, da ji je poneveril pri prodaji graščine 
Bosiljevo 30.000 K. 

O Jugoslovani v Ameriki. Dne 28. 
novembra 1. 1. so si ustanovili Jugoslovani v 
Spokane Wash., v mestecu na daljnem severo
zapadu Zedinjenih držav, .Jugoslovanski poli
tiški in prosvetni klub". Ustanovnega zboro
vanja so se udeležili Hrvati, Srbi in Bolgari; 
slovenskih udeležencev ni bilo, ker v Spokani 
sploh ni Slovencev. Vsi govorniki, hrvaški, 
srbski in bolgarski so poudarjali, da je treba 
skupnega dela na napredni podlagi, ako hočejo 
jugoslovanski narodi doseči lepšo bodočnost. V 
tem smislu hoče delovati novoustanovljeni klub 
na zedinjenje Slovencev, Hrvatov, Srbov in 
Bolgarov, člani kluba se hočejo z vso silo bo
riti proti klerikalizmu kot najhujšemu nasprot
niku jugoslovanstva. Klub izdaja tednik „Slo
bodna Tribuna", glasilo jugoslovanske misli v 
Ameriki. 

Q Jubilej češke narodne himne. 
Minilo je ravno 75 let, kar je v J. K. Tvlovi 
burki .Fidlovačka" slavni češki basist Strakatv 
zapel prvikrat Škoupov „Kde domov muj". 
Pesem v začetku ni ugajala, šele ko jo je policija 
prepovedala, je postal popularna in po I. 1860. 
je bila splošno priznana kot češka narodna 
himna. Danes ni znana le na češkem, temveč 
jo pojo po vsem slovanskem svetu. 

O .Srbska žena" v Pragi. .Osrednje 
društvo čeških žen v Pragi" priredi v Pragi 
razstavo srbskih ženskih ročnih del pod na
slovom .Srbska žena". K sodelovanju so po
vabljena vsa Srbska društva v Srbiji in Avstro
Ogrski. 

O Prof. Karel Halif, znameniti češki 
muzik in virtuoz na vijolini, je umrl te dni v 
Berlinu, kjer je poučeval na kr. glasbeni vi
soki šoli. 

O Za ustanovitev otroške pobolj
ševalnice se zavzema sarajevski .Hrvatski 
Dnevnik" v svoji božični številki. Poudarja, 
koliko se v Bosni stori za zunanji blesk, za 
udobnost .boljših" krogov, a kako redko so 
sejane ljudske šole, kako brezsrčno se pusti 
propadati mladino, ki mnogokrat že v otroških 
letih pride v navzkrižje s kazenskim zakonom. 
Za rešitev te nesrečne mladine bi bila pobolj
ševalnica velika potreba. 

O Sporazum med hrvaškimi knji
ževniki. Poročajo iz Zagreba, da so se hr
vaški književniki okolo .Matice Hrvatske" in 
.Savremenika" popolnoma sporazumeli ter da 
bodo odslej skupno delovali. Službene vesti 
„M. H." bodo izhajale v .Savremeniku". Ob 
tej priliki priporočamo slovenski inteligenci iz
borni knjiševni list .Savremenik". 


